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Další hodnocení:
Autorka si v práci klade za cíl analyzovat finanční výkonnost dvou vybraných společností, které se obě dvě
pohybují na trhu prodej a služeb automobilů. První společností je společnost LeasePlan zabývající operativním
leasingem automobilů a druhou společností je Auto Jarov, tradiční prodejce a poskytovatel servisních služeb pro
automobily. Autorka hodnotí výsledky finanční analýzy a navrhuje společnostem případná doporučení, která by
mohly využít pro svůj budoucí vývoj. Pro finanční analýzu bylo zvoleno období 8 let za roky 2011-2018. Získané
informace z provedené finanční analýzy byly autorkou práce následně využity pro vzájemné srovnání obou
společností a pro doporučení k dalšími vývoji obou společností. Cíl bakalářské práce byl splněn. Souhlasím s
navýšeným rozsahem práce na 47 stran. Navýšení je dáno komplexností provedených analýz. V teoretické části
bakalářské práce autorka definuje význam finanční analýzy pro podnikové řízení, zdroje dat finanční analýzy
a její nástroje. Pozornost je věnována především analýze extenzivních ukazatelů, poměrovým ukazatelům
rentability, likvidity, aktivity a zadluženosti a produktivity. V praktické části bakalářské práce jsou na základě
zvolených nástrojů finanční analýzy ohodnoceny obě analyzované společnosti. Výsledné hodnoty získané
provedenými výpočty pak autorka vyhodnocuje a provádí vzájemné porovnání výkonnosti a finanční situace
obou společností. Kontext analýzy je v úvodu praktické části doplněn o trendy na automobilovém trhu, což
celou analýzu vhodně obohacuje. Hlavní přínos práce vidím ve schopnosti studentky za použití nastudovaných
nástrojů finanční analýzy odpovídajícím způsobem interpretovat vypočtené ukazatele finanční analýzy, včetně
hledání vzájemných souvislostí mezi jevem a jeho příčinou. Analýza byla provedena na základě 8-leté časové
řady 2011-2018, což představuje vyšší pracnost z hlediska přípravy a vlastního rozboru. Provedená zjištění a
následná doporučení jsou realistická mají ekonomický základ. Bakalářská práce je odpracovaná a studentka
může získané znalosti uplatnit ve své profesní kariéře. Obsahová stránka práce a práce s literaturou: Práce má
vyváženou teoretickou a praktickou část. Autorka logickým a strukturovaným přístupem analyzuje definovaný
problém s využitím nastudovaných metod. Využívá přiměřený rozsah literárních pramenů, včetně odborných
časopisů, který je dostatečně reprezentativním výběrem zkoumané problematiky. Hlavní váha práce se zdroji
spočívá v práci s primárními podnikovými daty. Citace v Harvardském stylu jsou v pořádku. Až na drobné výjimky
je jazyková úroveň práce bez závažných jazykových, stylistických a syntaktických nedostatků. Práce obsahuje v
přílohách agregované výkazy a výstupy z ekonomického modelu. Celkově považuji bakalářskou práci za zdařilou a
doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve vaší práci v kapitole 3.2 uvádíte hlavní trendy v oblasti automobilového průmyslu. Jaké hlavní příležitosti
a možná ohrožení vnímáte u obou společností s ohledem na "car sharing" a jak co mají podniknout tradiční
dealerství jako reakci na zvyšující se podíl vozidel financovaných formou operativního pronájmu?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
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Dokáže vysvětlit pojem "cashpooling"? S jakou oblastí finančního řízení podniku souvisí a jaké výhody pro
společnosti které jej aplikují přináší?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 03.08.2020 Podpis vedoucího práce


